

瞒报1243套房产 罗马“房姐”被调查

房产总价21亿欧元 涉嫌逃税1.9亿欧元

据意大利媒体 22 日报道，意大利罗马建筑大亨雷纳托·阿尔梅利尼的女儿安奇奥拉目前正因瞒报房产而接受税务部门的调查。安奇奥拉一人名下拥有多达 1243 套房产，包括三家豪华酒店，但是多年来没交过一分钱的税，被意大利当局指控涉嫌逃缴房产税以及虚假报税等罪名。



罗马“房姐”安奇奥拉·阿尔梅利尼

房产多在罗马附近

据意大利《晚邮报》报道，安奇奥拉是罗马地产大亨雷纳托·阿尔梅利尼的女儿，意大利社交名媛。

目前她一人名下拥有的房产多达 1243 套，其中包括三家豪华酒店，这些房产绝大部分位于意大利首都罗马和周边地区。

据意大利当局估计，安奇奥拉所拥有的房产总价高达 21 亿欧元。

罗马公共检察官保罗·耶洛表示，目前检察机关已经对包括安奇奥拉在内的 12 人展开调查。安奇奥拉面临逃缴房产税以及虚假报税等指控。调查人员估计，安奇奥拉涉嫌逃税的金额可能高达 1.9 亿欧元。

与此同时，罗马市政府也表示将向安奇奥拉追缴不动产市政府税。按照每两年征收 350 万欧元的标准，加上滞纳金，安奇奥拉应补缴共计 1700 万欧元的税款。

房产挂在海外公司名下

据意大利税务警察部门相关负责人透露，调查人员经过长达一年半的暗中调查，发现安奇奥拉所拥有的房产几乎都挂在 20 多家分别在摩纳哥、卢森堡、瑞士、新西兰和巴哈马群岛等国注册并拥有涉外经营权的公司名下，通过这样的方法企图瞒天过海，避缴巨额房产

税。

这些公司都会向安奇奥拉支付咨询费，费用直接存入安奇奥拉在瑞士和摩纳哥开设的银行账户里。不过，数周前，安奇奥拉已经将 15 家在境外注册的公司迁回意大利，并关闭了海外的其余几家公司。

2009 年，安奇奥拉曾经试图利用意大利政府出台的“税盾政策”，向国内回流 1 亿欧元资金，但因为不符合政策相关条件而失败。

盖楼发家多次涉嫌犯罪

这不是安奇奥拉首次因涉嫌金融犯罪而遭到司法调查。她曾多次涉嫌金融犯罪，而阿尔梅利尼家族多年来也一直“是非不断”。

1991 年，安奇奥拉涉嫌卷入涉及财务欺诈和假账案件；1996 年，安奇奥拉和她当时的丈夫亚历山德罗·梅因涉嫌虚假破产而遭到司法调查。

安奇奥拉的父亲雷纳托曾是罗马的建筑大亨，雷纳托依靠在罗马地区承建大量公寓发家，巅峰时拥有由 130 家公司 3600 套公寓组成的房地产帝国。

1977 年，雷纳托因虚假破产而被逮捕；此后，雷纳托还曾经遭到意大利黑手党绑架，后来支付巨额赎金获释，当时轰动了整个意大利。1991 年，雷纳托和两个女儿因涉嫌税务欺诈而遭到司法调查。

据《北京晚报》

怕碰疼患病妻子 “抚顺好丈夫”衣柜睡六年

腊月抚顺，寒风割人。

这是汪敬海和妻子姜淑萍分开睡的第六个冬天了。六年来，汪敬海每天都睡在卧室的大衣柜里。这并不是夫妻之间的小惩罚，而是这位东北汉子对妻子最深刻爱的表达。

初见汪敬海，是在他面积不大却收拾得干干净净的房子里，皮肤黝黑，脸上皱纹深刻。当时，他正在按摩瘫痪在床的妻子已经变形的关节，眼神里满是怜爱。

1992 年，姜淑萍患上了类风湿关节炎。姜淑萍身边离不开人，为了照顾妻子，汪敬海辞去了工作。这让本来就不富裕的家庭雪上加霜，每个月的低保金成了唯一经济来源。现在住的房子是六年前拆迁搬进来的。卧室里只放得下一张双人床。为了防止晚上睡觉翻身碰到妻子，引起她的疼痛，汪敬海把床搭进了卧室的衣柜里。

汪敬海对自己的创意很满意。可是姜淑萍知道，这更多的是丈夫对她的安慰，“他不说我哪能不知道？夏天睡在里面特别闷。有时候实在闷得不行了，他就出来躺地上喘口气再回去睡。”

在衣柜里，汪敬海根本睡不踏实。由于药物对肾脏有刺激作用，姜淑萍每天夜里都要上三四次厕所。每次都是汪敬海从衣柜里面爬出来，抬起她上厕所。“在衣柜里睡时间长了还有点乏，分成几段睡还能好点。”汪敬海说。

为了治好妻子的病，汪敬海可没少折腾。沈阳的大医院已经不知道跑了多少次了，最后一次夫妻俩甚至南下去了浙江丽水。

在丽水等待他们的是一种“埋药”的疗法，每次做完疼得哭一整天，但病情并未好转。“咱不治了，我伺候你一辈子。”汪敬海实在不忍心看到妻子这样遭罪。

现在，夫妻俩最怀念新婚的时光。那时两人一起看稻田：闻着稻香，随风奔跑。现在姜淑萍却只能躺在床上，不变的，是丈夫还在身旁。谈到梦想，汪敬海说自己最大的愿望就是夫妻共同走完余生。“只要她在这躺着，这里就是我的家。”汪敬海说。

据新华社

建行结算通卡

全国汇款 双向免费
享受真正的免费汇款

中国建设银行
China Construction Bank
宁波市分行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

结算通卡是建设银行推出的能够提供个人对个人、个人对公司、批量转账、预约自动转账等多种转账汇款方式，实现“方便、实用、实惠、安全、便捷、体贴、掌控”的全方位结算服务功能的龙卡准贷记卡。

适用客户 个体工商户 有异地资金结算需求的客户

功能特点

- 资金汇出免费。不管是建行转账行，还是建行转账他行，个人对个人或个人对公司，全国范围内跨行汇款全部免费。
- 资金汇入免费。如果您的生意伙伴通过建行转账汇款，建行还能为您免费。
- 免费汇款渠道广泛。除有已开通渠道均能实现免费外，包括柜台、网上银行、电话银行、手机银行、电话支付(EPOS)、短信渠道、ATM、CRS。

关注宁波建行理财微信或新浪微博，随时随地了解更多理财资讯。

万马齐奔腾 建行谱新春

万马齐奔腾，建行谱新春

为感谢广大客户的支持与厚爱，中国建设银行宁波市分行于2014年1月1日至3月31日期间，特推出“万马齐奔腾，建行谱新春”系列回馈活动，八大礼惠您新春。

- “盛拍有礼，交易有礼”回馈礼
- “福龙卡，科翰丝升回家”刷卡惊喜礼
- “你消费，建行买单”免费礼之餐饮礼
- 黄金满“买金送福”礼
- 信用卡专享优惠礼
- “用建行ATM，高金币换话费”交易礼
- 电子银行交易体验礼
- 个人金融资产尊享定制特礼

关注宁波建行理财微信或新浪微博了解更多活动详情。

中国建设银行
China Construction Bank
宁波市分行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com